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ویژه بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی

دیدار هادی ساعی با یوسف کرمی در ریاض

آشتی‌کنان جدید

رشته‌ای برای همگانی و قهرمانی

دوی اتلون؛ زیبایی دیگر در راه است

تاریخ‌سازی کاراته خنده‌دار است

نتیجه مجموع از هرچیزی مهم‌تر است. یک زمانی جور تیم 
ایران را آقایان می‌کشیدند اما حالا در این دوره بازی‌های 
آسیایی بانوان کشیده‌اند. درست است که من با رهنما مخالف 
هستم و او را در حد ریاست فدراسیون نمی‌دانم چرا که با زد 
و بند صندلی فدراسیون را تحویل گرفته است اما به هرحال 
مجموع نتایج تیم‌های ملی در ریاض قابل قبول است. با نگاه 
به جزئیات پی می‌بریم که در این دوره بازی‌های کشورهای 
اسامی، تیم مصر شرکت نکرده است، تیم ملی آذربایجان با 
نصف پتانسیل خود حضور یافته و تیم‌های دیگر هم با نفرات 
دوم خود آمده بودند. سارا بهمنیار و صالح اباذری با یک برد 
به فینال راه پیدا کردند و کلاً 8 نفر در جدولشان حضور داشت. 
من نمی‌خواهم قهرمانی بهمنیار را زیر سؤال ببرم اما نفرات 
شاخصی در این رقابت‌ها حضور نداشتند. در رابطه با نقره 
مرتضی نعمتی هم باید بگویم که حق او را خوردند و باید طلا 
می‌گرفت. اباذری با یک برد به فینال رفت که درنهایت هم 
به عربستان باخت و نتوانست نتیجه مطلوبی بگیرد. علی 
مسکینی هم در تنها وزنی حضور داشت که نفرات مطرحی 
شرکت کرده بودند اما خیلی زود حذف شد و دستش به مدال 
نرسید. بنابراین با توجه به صحبت‌های رهنما و شعارهایی 
که همیشه می‌دهد عملکرد مردان زیر 50درصد بوده است. 
نتایج بانوان 100 درصد خوب بود و با کسب 3 طا حرفی 
باقی نگذاشتند اما اینکه در بعضی از صفحات فضای مجازی 
دوستان و آقایان، دم از تاریخ‌سازی می‌زنند، خنده‌دار است. 
درحال حاضر یکی از بحث‌های قابل تأمل تیم ملی مردان 
این است که سجاد گنج‌زاده هدایت تیم را برعهده دارد بدون 
اینکه سمتی داشته باشد. سؤال من این است که مسئولیت 
تیم ملی در حال حاضر به عهده کیست؟ رهنما از ابتدا هدفش 
این بود که چنین اتفاق‌هایی بیفتد و کسی را انتخاب کند که 
صلاحیتش تأیید نشود تا خودش سرمربی تیم ملی شود. او 
فقط آمده که در بازی‌های آسیایی ناگویا به عنوان سرمربی 
حضور داشته باشد. از طرفی دیگر گنج‌زاده و امیر مهدی‌زاده 
اصاً در حد مربیگری تیم ملی نیستند. این دونفر با کدام 
روزمه‌ الان هدایت تیم را برعهده دارند؟ قبلاً سابقه داشته که 
در بعضی رشته‌ها یکسری از رؤسای فدراسیون‌ها به صورت 
توأمان سرمربی تیم ملی هم باشند اما بحث آن نفرات با 
فردی مثل رهنما متفاوت است. او کلاً کارش این است و نقشه 
را از قبل طوری چیده که همه چیز طبق خواسته‌اش پیش برود 
و در ناگویا سرمربی باشد. سجاد گنج‌زاده و امیر مهدی‌زاده با 
قبول هدایت تیم، خود را خراب کردند. متأسفانه باندبازی در 
فدراسیون باعث چنین اتفاقاتی شده و وضعیت به گونه‌ای 

است که همه را نگران کرده است.

در شبی که همه‌چیز برای تاریخ‌سازی چیده شده بود، 
ایران در چهار فینال بازی‌های  ملی‌پوشان موی‌تای 
کشورهای اسامی هرچه زدند، طا نشد. چهار مبارز 
ایران به میدان رفتند و در شرایطی که پیش‌بینی می‌شد 
حداقل یک یا دو طلا برای کاروان ایران کسب شود، هر 
چهار موی‌تای‌کار ایران به نقره بسنده کردند. در فینال 
وزن 75 تا 80 کیلوگرم، مجید هاشم بیگی برابر نماینده 
عراق قرار گرفت و در یک مبارزه حساس و نفسگیر با 
نتیجه 26-30 مغلوب شد تا دست پسران موی‌تای‌کار ایران 
به طلا نرسد. در بخش زنان اما داستان تلخ‌تر بود، جایی 
که ایران 3 نماینده داشت اما هر 3 ملی‌پوش دست‌شان 
از طا کوتاه ماند. فرشته حسن‌زاده، ملی‌پوش وزن ۴۵ 
تا۵۰ کیلوگرم، در دیداری نزدیک و پرتماس مقابل نماینده 

مراکش با نتیجه ۲۷-۳۰ شکست خورد. او جنگید، فشار 
آورد و از شجاعت چیزی کم نگذاشت، اما بازی‌های روانی 
و تجربه بالای حریف، اجازه نداد حسن‌زاده طلای موی‌تای 
را به کاروان ایران تقدیم کند. در وزن 55 تا 60 کیلوگرم زهرا 
اکبری یکی از دردناک‌ترین مبارزات این دوره را رقم زد؛ 
مبارزه‌ای که بعدها فاش شد او با دست شکسته وارد رینگ 
شده است. با وجود این مصدومیت جدی، اکبری تنها با 
اختاف یک امتیاز و با نتیجه 28-29 مقابل نماینده ترکیه 
شکست خورد و نقره گرفت؛ نقره‌ای که ارزشش کمتر از 
طلا نیست. هر ضربه او روی رینگ، یادآور درد بود؛ اما 
درد را به جان خرید و عقب ننشست و این مبارزه یکی از 
غیرتمندانه‌ترین نمایش‌های تیم ایران در این رقابت‌ها نام 
گرفت. در وزن 60 تا 65 کیلوگرم هم فاطمه حسینی مقابل 

حریف ترک قرار گرفت. او تا پایان مبارزه پایاپای پیش رفت 
اما در نهایت با نتیجه 27-30 تن به شکست داد. حسینی 
که در دورهای قبلی نمایش‌های درخشانی ارائه داده بود، در 
این مبارزه کمی بدشانسی آورد و فشار امتیازگیری حریف، راه 
رسیدن به طلا را بست. بنابراین موی‌تای ایران در شبی که 
فرصت طلایی برای کسب 4 قهرمانی بود، لحظاتی نقره‌ای 
را تجربه کرد. حقیقت این است که موی‌تای زنان و حتی 
پسران ایران هنوز نوپاست؛ سیستمی که تازه در حال شکل 
گرفتن است و برای رسیدن به سکوهای اول آسیا و جهان 
به حمایت، اردوهای منظم، تجربه بین‌المللی و برنامه‌ریزی 
بلندمدت نیاز دارد و بی‌شک اگر این ملی‌پوشان حمایت 
شوند، پتانسیل این را دارند که در رقابت‌های پیش رو 
مدال‌های ارزشمندتری برای کاروان ایران به دست بیاورند.

هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو در سالن برگزاری 
مسابقات تکواندو همبستگی کشورهای اسامی حضور 

داشت و از نزدیک شاهد رقابت ورزشکاران بود.
در حین تماشای مسابقات ساعی از فرصت استفاده کرد 
و با یکی دیگر از منتقدانش دیدار کرد. یوسف کرمی که 
مدتی پیش به انتقاد از فدراسیون پرداخت و از کمیته فنی 
استعفا داد، حال در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
به عنوان سرمربی در کنار تیم پاکستان حضور دارد. هادی 
ساعی هم به عنوان رئیس فدراسیون در سالن مسابقات 
تکواندو از این فرصت استفاده کرد و برای تلطیف اوضاع 

این روزهای تکواندو با یوسف کرمی دیدار کرد.
یوسف کرمی در روزهای اخیر به یکی از منتقدین فدراسیون 
تکواندو تبدیل شد و حتی از کمیته فنی این فدراسیون 
هم استعفا داد. کرمی در گفت‌وگویی عنوان کرد دلیل 
استعفایش از کمیته فنی تکواندو این بود که تأثیری در 
تصمیمات این مجموعه ندارد. استعفای کرمی بعد از 
انتقادات مقانلو بود و فشار جدیدی را به مجموعه تحت 
مدیریت ساعی وارد کرد. به همین دلیل او سعی می‌کند 
با دیدار و گفت‌وگوی هر چند کوتاه این فشارها را از روی 
مجموعه‌اش بردارد. هر چند این دیدارها فقط به یک خوش 

و بش و عکس گرفتن ختم شود. ساعی هفته گذشته 
دیداری با مقانلو داشت و حالا این هفته با یوسف کرمی 
اما آیا این دیدارها از انتقادات نسبت به فدراسیون تکواندو 

و مدیریت ساعی کم می‌کند؟
جواب این سؤال به طور حتم منفی است و تا زمانی که 
نتایج سینوسی مجموعه تحت مدیریت ساعی ادامه داشته 

باشد، امیدی به کاهش انتقادات نیست.
شاید بهتر باشد ساعی به دنبال راهکار مناسب‌تری باشد. 
جامعه تکواندو از او گوش شنوا و البته عمل به راهکارهایی 

که ارائه می‌دهد، می‌خواهد.

بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی رشته‌های جدیدی را به 
دنیا معرفی کرد. نه اینکه این رشته‌ها تازه متولد شده باشند 
اما کمتر کسی به اهمیت و زیبایی آنها توجه کرده بود. دوی 
اتلون رشته‌ای که ورزشکاران در آن باید رقابت خود را با دوی 
سرعت به فاصله ۲.۵ کیلومتر آغاز کنند. بعد از جایگاه مشخص 
دوچرخه را برمی‌دارند و مسیری به طول ۲۰ کیلومتر را طی 
می‌کنند و بعد هم بلافاصله بعد از اتمام دوچرخه‌سواری ۲.۵ 
کیلومتر را می‌دوند. در نهایت هم نفرات برتر معرفی می‌شوند.
این مسابقه برخلاف ظاهرش اما فوق‌العاده جذابیت دارد. 
مربیان روی رکاب دوچرخه کتانی مخصوصی را برای رکاب زدن 

گذاشتند تا دونده‌ها بلافاصله بعد از اتمام دو، کفش‌های خود 
را در بیاورند و با کفش مخصوص رکاب بزنند.

بعد از اتمام مسافت دوچرخه‌سواری هم باید سریع دوچرخه 
را در جای مخصوص خود قرار داده و کفش‌شان را دوباره تغییر 
بدهند و آماده برای دویدن شوند. تمام این کارها باید سریع 
انجام شود چرا که به عنوان زمان رکورد محاسبه می‌شود. 
این زیبای جذاب در ایران هم فعالیت می‌کند و ایران در این 
مسابقات شش نماینده داشت، سه پسر و سه دختر؛ اگرچه 
تیم ایران دست خالی ماند و به مدال نرسید اما تاش آنها 
فوق‌العاده جذاب و تماشایی بود. میثم رضایی، محمدامین 

صدرامین و فرید هادی‌پور سه عضو تیم ملی پسران بودند 
که در این مسابقات حضور داشتند و تا رسیدن مدال هم فقط 
چند ثانیه کم آوردند. میثم رضایی چهارم شد و صدرامین هم 
به پنجمی اکتفا کرد. در بخش دختران هم حدیث نصرآزادانی، 
فائزه عابدینی و ریحانه خاتونی سه ورزشکار دختری بودند که 
برای کسب مدال تلاش کردند اما نشد. کسب مدال در این 
مسابقه می‌توانست نام این رشته را بر سر زبان‌ها بیندازد. 
یک مدال می‌توانست خیلی‌ها را به سمت این ورزش سوق 
بدهد؛ رشته‌ای که می‌تواند هم در همگانی موفق شود و هم 

در قهرمانی.

اتفاقی عجیب در ریاض

 حریف گنج‌زاده 
روی شیاپ چانگ!

تالار ملز شهر ریاض دیروز شاهد صحنه‌ای 
عجیب بود. جایی که طارق حامدی رقیب سجاد 
گنج‌زاده در فینال المپیک کاراته، در بازی‌های 
کشورهای اسامی به جای حضور در تاتامی کاراته 
در شیاپ چانگ تکواندو حضور پیدا کرد. حامدی 
در فینال المپیک به رغم برتری مقابل گنج‌زاده 
به دلیل از حال رفتن نماینده کشورمان و اجرای 
ضربه خطا،  طلا را از دست داد. او در آن مسابقات 
و حتی میدان‌های بعد از آن نشان داد  که در عین 
جوانی کاراته‌کایی با تجربه، فنی و با انگیزه است. 
در شرایطی که همه انتظار آینده‌ای درخشان 
برای این کاراته‌کای عربستانی را داشتند حال 
او در ریاض اتفاقی عجیب را رقم زد و با 10 کیلو 
کاهش وزن در مسابقات وزن منفی 74 کیلوگرم 
شرکت کرد تا نشان دهد که احتمالاً به خاطر 
عدم المپیکی بودن کاراته، به تکواندو روی آورده 
است. او در دور اول این مسابقات مقابل حریفی 
از مصر قرار گرفت که به رغم شروعی طوفانی در 
نهایت مقابل این حریف باخت و در ادامه هم با 
شکست تکواندوکار مصری مقابل ازبکستان، از 
گردونه رقابت‌ها کنار رفت تا اولین تجربه‌اش در 
تکواندو تلخ باشد. حالا مشخص نیست حامدی 
به چه علت چنین تصمیمی گرفته و با این تجربه 
تلخ همچنان در تکواندو باقی می‌ماند، یا به 
خانه اولش برمی‌گردد و دوباره به روی تاتامی 

رفت؟ خواهد 

گزارش تصویری از تلاش ورزشکاران ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی

مسابقات کشتی فرنگی از فردا شروع می‌شود. 
آرام‌آرام کشورهای شرکت‌کننده وارد ریاض می‌شوند. 
میزبان هم در تدارک برای برگزاری باشکوه مسابقات 
است. البته که مسئولان برگزاری بازی‌ها درک 
صحیحی از برگزاری مسابقات کشتی ندارند؛ چرا 
که تاکنون در هیچ سطحی میزبان مسابقات کشتی 

نبوده‌اند.
برگزارکنندگان سالنی را برای برگزاری مسابقات 
در نظر گرفته‌اند و حتی در چند روز هم در تدارک 
آماده‌سازی آن بودند اما این سالن بسیار کوچک 
است. به نحوی که حتی جایگاه تماشاگران هم 
ندارد. همین که چنین سالنی برای مسابقات کشتی 
در نظر گرفته شده، نشان از میزان علاقه‌مندی 
مردم کشور عربستان به کشتی دارد. روبه‌روی سالن 
کشتی، سالنی بسیار بزرگتر از سالن کشتی به محل 

برگزاری بازی‌های الکترونیک تبدیل شده است.
همین اتفاق میزان محبوبیت دو رشته را نشان 
می‌دهد اما کشتی برای ایران و بسیاری از کشورها 

خیلی مهم است.
ورزش ایران رسیدن به جایگاه دومی بازی‌ها را مد 

نظر قرار داده و در این راه به طلاهای کشتی چشم 
است. دوخته 

کشتی فرنگی مسابقات خود را از روز سه‌شنبه شروع 
می‌کند و در روز نخست بازی‌ها هم دو ستاره نامدار 
کشتی فرنگی به میدان می‌روند. محمد هادی 
ساروی دارنده مدال طلای جهان و المپیک و فردین 
هدایتی قهرمان جهان در رده سنی جوانان و امید، 
دو امید اول مدال طلا هستند که به مصاف رقبای 
خود می‌روند. با نظر به اینکه بعضی از کشورها با 
تمام وجود در مسابقات حاضر می‌شوند اما باز 
هم مدال طای وزن 130 کیلوگرم برای ایران است.
هادی ساروی چهره شناخته شده در کشتی فرنگی 
دنیا است و حریفی هم ندارد. شاید اینجا فرصت 
مناسبی بود تا کادر فنی از یک جوان استفاده کند 
اما شرایط جدول رده‌بندی و وضعیتی که کاروان 
دارد باعث شد تا کادرفنی قید جوانگرایی را بزند و از 

نفرات اصلی استفاده کند.
در وزن ۱۳۰ کیلوگرم هم فردین هدایتی حضور دارد. 
فردین در سال‌های اخیر یکی از بهترین‌های ایران و 
جهان بوده اما مدام پشت سر امین میرزازاده بوده 
و حالا از این فرصت استفاده می‌کند تا یکبار دیگر 
خودش را نشان بدهد. او در این مسابقات فرصت 
دارد تا با کشتی‌گیران آذربایجانی و ترکیه تنه به تنه 
بشود. او یکی از محروم‌ترین کسب مدال‌های طلای 
ایران در این مسابقات است. اتحادیه جهانی لقب 
هرکول ایرانی را به او داده و حالا هرکول ایرانی وارد 

مسابقات می‌شود.

لحظه شماری برای آغاز مسابقات کشتی فرنگی

هرکول ایرانی وارد می‌شود
ورزش ایران 

رسیدن 
به جایگاه 

دومی 
بازی‌ها را 

مد نظر قرار 
داده و در 

این راه به 
طلاهای 

کشتی چشم 
دوخته است

گزارش یک

محسن وظیفه
خبرنگار اعزامی به ریاض

از رقابت ۸۷ کیلوگرم هراسی ندارم

فرخی: شاید تغییر وزن دادم
یکی از ستاره‌های کشتی فرنگی که در مسابقات جهانی به مدال طلا رسید و البته بعد 
از جهانی بزرگسالان حالا سومین تورنمنت سخت خودش را پشت‌سر می‌گذرد غلامرضا 
فرخی است. او لقب شاه‌غلام کشتی را گرفته و بعد از طلای بزرگسالان جهان در امیدها 
هم قهرمان شد و حالا هم که در همبستگی کشورهای اسامی به میدان می‌رود؛ سه 

مسابقه در کمتر از سه ماه و این یعنی مأموریت ویژه فرخی در کشتی.

در کمتر از چند ماه سومین تورنمنت را تجربه می‌کنی.
بله، واقعاً سختی کشیدم و کمی خسته هستم اما وقتی دل مردم شاد می‌شود خستگی 

از بدن خارج می‌شود.
با وجود این خستگی فکر می‌کنی به مدال برسی؟

قول می‌دهم که هم من و هم همه اعضای تیم ۱۰۰ درصد توان خود را روی تشک 
کشتی بگذاریم. برای طلا آمدیم و می‌خواهیم مردم را خوشحال کنیم.

کمی زود آمدید، تهران می‌ماندید بهتر نبود؟
دو روز است به محل برگزاری بازی‌ها رسیدیم و دو جلسه تمرین سبک 

داشتیم. از سه روز دیگر هم رقابت ما شروع می‌شود. سفرمان هم 
سخت بود و این زود آمدن باعث شد تا کمی ریکاوری کنیم و از 

شرایط سخت خارج شویم.
سطح مسابقات کشتی فرنگی بالا خواهد بود. رقبا با قدرت 

می‌آیند.
خدا را شکر ما قدرتمند هستیم. شرایط آمادگی همه اعضای تیم ملی 

کشتی فرنگی خوب است. با آنالیزی که از حریفان داشتیم، امیدواریم با 
خوشرنگ‌ترین مدال به ایران برگردیم و دل مردم را شاد کنیم. مردم دعا 

کنند و ما هم قول می‌دهیم ۱۰۰ درصد توان خود را روی تشک بگذاریم.
رقبای سختی هم داری. در وزن خودت فکر می‌کنی بتوانی به مدال 

طلا برسی؟
صددرصد. تلاشم را می‌کنم. دو رقیب عنوان‌دار جهان از ازبکستان و 
قرقیزستان دارم. با آنالیزهایی که انجام دادم به امید خدا تلاش می‌کنم 

باشم. برنده 
دو مسابقه در وزن ۸۷ کیلوگرم کشتی گرفتی؛ راضی بودی؟

خدا را شکر. تصمیم کادرفنی بود و حالا شاید خوشم آمد و در این وزن ماندم.

حسن روحانی
پیشکسوت کاراته

قهر طلا با موی‌تای ایران 

شب نقره‌ای شب نقره‌ای 


